



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT UNIVERSITAR
DIRECȚIA MANAGEMENTUL PROGRAMELOR UNIVERSITARE

Nr. 358/E/DGIU/10.09.2019

Către: INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR
În atenția: Doamnei Rector / Domnului Rector

Ref.: informare privind European Youth Event (Evenimentul Tineretului European), Strasbourg, 29-30 mai 2020

Stimată Doamnă Rector,
Stimate Domnule Rector,

UNIVERSITATEA APOLLONIA IASI
INTRARE / IESIRE NR. 288 / 16
Ziua... luna... anul... 09 2019

Vă informăm cu privire la cea de-a patra ediție a **European Youth Event (Evenimentul Tineretului European)** care va avea loc, în perioada **29-30 mai 2020**, la sediul **Parlamentului European de la Strasbourg**.

Evenimentul este dedicat tinerilor cu vârste cuprinse între **16 – 30 ani** și are loc o dată la doi ani, reprezentând o oportunitate unică pentru tineri de a se întâlni, de a face cunoscute ideile lor privind viitorul Europei. La acest tip de evenimente participă mii de tineri din statele membre ale Uniunii Europene și din alte țări, fiind încurajat schimbul de idei în rândul tinerilor.

În urma evenimentului, ideile și preocupările tinerilor sunt prezentate într-un raport distribuit tuturor membrilor Parlamentului European. Unii participanți vor putea, de asemenea, să dezvolte în continuare ideile de impact și să le prezinte membrilor Parlamentului European.

Mai multe informații cu privire la evenimentul menționat sunt disponibile la următoarea pagină: <http://www.europarl.europa.eu/european-youth-event/en/eye2020.html#>.

Persoanele care doresc să participe la acest eveniment trebuie să se organizeze în **grupuri de minim 10 persoane**. Înregistrarea se poate realiza, începând cu **luna ianuarie 2020**, la adresa următoare: <http://www.epqenpro.europarl.europa.eu/static/european-youth-event/en/take-part/take-part.html>.

Participarea la eveniment este gratuită, însă **cheltuielile legate de transport și cazare sunt suportate de către participanți**. Cu toate acestea, venind în sprijinul tinerilor, organizatorii pot oferi o **contribuție financiară**, în anumite condiții. O astfel de contribuție financiară, poate fi solicitată până la data de **15 octombrie 2019**, accesând pagina următoare: https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/OMG_EYE2020.

De asemenea, cei care doresc să propună o activitate interactivă sau artistică sau consideră că pot contribui în oricare mod la evenimentul menționat, pot depune propuneri în acest sens, până la data de **17 noiembrie 2019**, accesând următoarea pagină: <https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/EYE2020-Prop-Contribution?startQuiz=true&surveylanguage=EN>.

Vă adresăm pe această cale rugămintea de a disemina aceste informații către persoanele interesate din instituția pe care o reprezentați, precum și de a informa Direcția Generală Învățământ Universitar dacă există persoane interesate în participarea la acest program, la următoarele adrese de e-mail: mari.grebenisan@edu.gov.ro și dgis@edu.gov.ro.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, stimată doamnă / stimate domnule rector, vă asigurăm de toată considerația.

Daniela Vasilica BURGHILĂ
DIRECTOR GENERAL

Elena Janina VILCEA
DIRECTOR

Marioara GREBENIȘAN
CONSILIER

M.G.

Str. G-ral H. M. Berthelot nr. 28-30, Sector 1, București, România

www.edu.ro